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Медији широм Европе, али и у САД, баве се данашњом посетом председника Русије
Владимира Путина Србији.

  

  

Француски лист "Експрес" известио је данас о посети руског председника Владимира
Путина Србији, уз оцену да је дочекан као "суперзвезда".

  

У тексту се истиче да је Путин у "земљи савезници Русије на Балкану" изузетно
популаран и да су Срби позвани да данас учествују у "дефилеу добродошлице" од
центра Београда до Храма Светог Саве, који париски дневник описује као једно од
највећих православних светилишта у свету.
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Иако тежи придруживању ЕУ, Београд одбија да се придружи међународним санкцијама
уведеним Русији после припајања Крима, наводи "Експрес". Истиче да је, поред
историјске привржености према "великом православном словенском брату",
"одушевљење" Србије према Русији последица подршке Москве кад је реч о Косову.

  

“Блумберг”: Вучић тражи подршку за договор са Косовом

  

Уочи посете руског председника Владимира Путина Београду, америчка агенција
"Блумберг" пише да ће председник Србије Александар Вучић настојати да искористи
састанак да обезбеди подршку Москве за постизање договора о нормализацији односа
са Приштином.

  

Путина ће у Београду поздравити, каже агенција, владајућа СНС скупом који истиче
"конфликтни приступ" Србије према придруживању ЕУ. Вучић се, оцењује "Блумберг",
"труди да пошаље сигнал да не прихвата противљење ЕУ договору са Косовом о
разграничењу". Агенција наводи да су се Вучић и Хашим Тачи окренули Москви и
Вашингтону ради подршке таквом једном споразуму.

  

"Блумберг" пише и да Вучић од 2012. године балансира између обећања о европским
интеграцијама и одржавања срдачних веза са Русијом. Његов однос са Путином је
нарочито близак, оцењује агенција, и додаје да су се њих двојица срели више од десет
пута и да је Русија доделила Вучићу једно од својих највиших признања. Овај однос, како
се наводи, сада "игра улогу" док Србија покушава да направи помак у разговорима са
Косовом.

  

“Фајненшл тајмс”: Један од четири кључна догађаја у свету ове недеље

  

Британски "Фајненшел тајмс" уврстио је посету руског председника Владимира Путина
Србији међу четири кључна догађаја у свету ове недеље. У наслову за најаву
овонедељних највећих догађаја стављени су гласање о Брегзиту, резултати америчких
банака, гласање о поверењу Ципрасовој влади и Путинова посета Србији.
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- На светској сцени, руски председник Владимир Путин треба да посети Србију ове
недеље да би се састао са својим колегом Александром Вучићем. . . - наводи ФТ.

  

Како наводи лист, последњих година председник Србије морао је да балансира између
Русије, са којом дели културне и верске везе, и Евопске уније. Русија подржава став
Србије о непризнавању косовске независности, док ЕУ, како пише ФТ, "тражи
нормализацију односа са Косовом као кључним условом за улазак Србије у ЕУ".

  

"Гардијан": Путин одаје врхунску државничку почаст Вучићу

  

Британски лист "Гардијан" у тексту посвећеном данашњој посети председника Русије
Владимира Путина Србији оцењује да се шеф Кремља нада да ће у Београду "утврдити
једну од неколико снажних билатералних веза које Русија има у Европи и ојачати
настојања Москве да задржи утицај на Балкану". Опширније о ставу "Гардијана" можете
прочитати у посебној вести.

  

"Еј-Би-Си њуз": Путин добио цркву у Србији

  

Амерички "Еј-Би-Си њуз" такође је посветио пажњу доласку руског председника у
Србију. У најави доласка руског председника наводи се да Путин оптужује САД да
дестабилизује Балкан НАТО експанзионистичком политиком, док Србија спрема херојски
дочек за руског председника.

  
  

Ahead of visit, Putin gets church in Serbia named after him - ABC News - https://t.co/xItbXTwtr
w  via @ABC

  — Valerie Hopkins (@VALERIEin140) January 14, 2019    

Уз подсећање да Путин долази у четврту посету Србији од 2001, наводи се да је Србија
задржала блиске везе са традиционалним словенским савезником, иако формално тежи
уласку у Европску Унију.
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АБЦ је као посебну вест издвојио причу о цркви која носи његово име. Реч је о Храму
Благе Марије у Банстолу код Инђије, који је посвећен српским жртвама ратова
деведесетих, првенствено жртвама хрватске акције "Олуја". Црква се гради по узору на
руске цркве, а мештани су је назвали Путинова црква.

  

(Блиц) 
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